

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.05.2011 12:29:51

формирования заключения врача: 30.05.2011 12:38:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/226642/answer/226643>



Заключение врача

При длительном нахождении яичка в брюшной полости оно перестает функционировать, кроме того значительно увеличивается вероятность развития злокачественных опухолей этого органа. Яичко, несомненно нужно удалять. Наши специалисты готовы помочь Вам на базе наших клиник, в том числе на базе НИИ Урологии (г. Москва), запись на прием по телефону 8(495)790-64-65.